



Научно-популярный проект «Элбэттэ» (elbette.ru) открылся сегодня, его цель — знакомство аудитории с татарскими учеными и возможность получить новые знания, сообщает студия «Теория».

Проект существует в формате веб-сайта. У всех желающих есть возможность подписки на новости, подкаст и группы в социальных сетях. На сайте будут публиковаться короткие видеолекции современных ученых и специалистов в области татарской истории, языкознания, литературы, искусства и фольклора. Продолжительность одной лекции – 10-20 минут.

Лекторы – ученые и специалисты Академии наук РТ, КФУ, консерватории и других научных и учебных заведений. Планируется выпускать 1-2 видеолекции в неделю. Лекции создаются для широкой аудитории, знающей татарский язык.